

В НОМЕРЕ:

ИНТЕРВЬЮ

Р. А. Макаревич третий год работает начальником ФКУ ИК-4 п. Буреполом.



2 стр.

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

Расписание движения электропоездов с 1 января 2013 года.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ

Не дожидаясь банального вопроса: «Как живете-можете?», специалисты бухгалтерии в СПК «Прогресс» начали отвечать, не скрывая своего недовольства ценовой политикой.

- Посмотрите, цены на молоко и зерно не поднимаются, а все вокруг дорожает...

- В 2010 году за ГСМ платили по 15 руб. за литр, а сегодня уже 31 руб.

Эта тема из разряда вечных: одни возмущаются, другие — не обращают внимания и поднимают цены. При этом делают вид, что озабочены продовольственной безопасностью страны. Может быть. Но собственным благополучием больше. А селянин должен терпеть, помнить о своем долге быть верным земле... Он все время кому-то что-то должен.

Поскольку цены нам не изменят, вернемся лучше в делах в хозяйстве. Прослу руководителя хозяйства А. В. Савиных оценить обстановку с зимовкой скота.

- Зимовка проходит нормально. Корма есть: силос, сено, посылки дают по 3,5 кг.

Из сводки сельхозуправления видим, что надои у кодочниковских животноводов самые высокие. Молоко после не-

большого перебора идет первым сортом. Конечно, многое зависит от старания, умения и ответственности животноводов. Результат не приходит сам по себе.

На ферме общаемся с доярками. Настрой деловой, рабочий. Думают и о надоях, и о сохранности молодняка... Хорошо, есть подменная доярка — Елена Демышева, молодая, только учится всему.

Правильно говорит имеющая опыт и стаж Т. В. Коновалова: «Всему можно научиться — было бы желание. Подскажем. Мы тоже когда-то начинали и многого не знали. Научились». Плохо здесь не работают — это надо сразу понять и тогда все получится.

В этой поездке участвовали начальник сельхозуправления С. П. Колчанов и главные специалисты Н. Е. Евстропова и Т. В. Соловьева. Каждый получил для себя необходимую информацию для размышления и работы.

Ф. ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.



◆ Кодочниковские животноводы.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

ВТОРАЯ ЖИЗНЬ НЕНУЖНЫХ ВЕЩЕЙ

В рамках областной целевой программы «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Нижегородской области на 2009-2014 годы» проходит районный конкурс «Вторая жизнь ненужных вещей».

Его организацию проводил Тоншаевский районный Центр детского творчества. Конкурс проводится в следующих номинациях:

- «Вторая жизнь упаковки» (поделки из пластиковых бутылок, пакетов, банок и других упаковок),

- «В стиле техно» (поделки из деталей сломанной техники),

- «Когда б вы знали из какого сора...» (поделки из разных старых вещей),

- «Обновка» (переделка и украшение одежды и обуви),

- «Дворовый дизайн» (уличное оформление двора, детской площадки из различных отслуживших вещей).

В конкурсе участвовал 51 человек из девяти образовательных учреждений района.

Конкурсной комиссией были отобраны лучшие работы, которые в дальнейшем отправили в Н. Новгород для участия в областном этапе. Это творения: Ильи Поткина, Романа Кудашова (Пижемская школа), Марии Рябковой, Анны Смирновой (Гагаринская школа), Алексея Исупова, Андрея Пенькова,



◆ Выставка поделок.

Степана Махнева (Южная школа), Евгении Юдинцевой, Никиты Носкова (Тоншаевская школа), Евгения Кислицына, Сергея Михайлина (Ошминская школа), Виктории Пакичевой (Центр детского творчества), Юлии Скериной (Шайгинская школа), Александры Яровикова (Буреполомская школа), Андрея Трушкова (детский дом «Тополек»).

Четверо из заявленных ребят: Алексей Исупов (Южная школа), Роман Кудашов (Пижемская школа), Мария Рябкова (Гагаринская школа), Юлия

Скерина (Шайгинская школа) — стали призерами областного конкурса «Вторая жизнь ненужных вещей» и были приглашены на одноименный фестиваль.

Они посетили выставку работ лауреатов областного конкурса и были награждены грамотами и сертификатами участников выставки.

С. СМЕРНОВА,
педагог-организатор
Центра детского творчества.

АКТУАЛЬНО

Насколько подросли социальные выплаты

2013 год начался индексацией семнадцати социальных выплат. Это повышение изменилось на коэффициент 1,074. И теперь суммы господдержки выглядят следующим образом.

Ежемесячная денежная выплата пострадавшим от политических репрессий составляет 394 рубля (было 367 рублей), ветеранам труда (в их числе и Нижегородской области) и другим, приравненным к ним категориям людей — 492 рубля вместо прошлогодних 458 (общее число льготников чуть более 1300 человек).

Размер ежемесячного пособия для пенсионеров, больных сахарным диабетом, равен теперь 342 рубля (плюс 24 рубля).

Ежеквартальная денежная компенсация расходов на приобретение твердого топлива достигла 567 рублей (2012 год — 528). Число ее получателей в районе более тысячи человек.

Материальное положение шести матерей, удостоенных почетного звания «Мать-героиня», с нового года улучшилось на 1491 рубль, а 167 матерей, родивших (усыновивших) и воспитавших от 5 до 9 детей, — на 745 рублей в месяц.

Увеличилось ежемесячное опекуновское пособие. И в зависимости от возраста опекаемых детей оно составляет 5963-7454 рубля. Эти же суммы определены и для детей-сирот, которых взяли на содержание и воспитание приемные родители. Кроме этого, приемным семьям причитаются вознагра-



раждение в виде 7298-10947 рублей. Право на это имеют 54 семьи.

Ежемесячная денежная выплата на обеспечение питанием детей из многодетных и приемных семей, обучающихся в школах района, составляет 671 рубль. Ежегодная выплата к началу учебного года приемным семьям, воспитывающим более трех детей, — 745 рублей (вместо 694 рублей).

Ежемесячная денежная компенсация стоимости специальных молочных продуктов питания (в зависимости от возраста) установлена в суммах от 857 до 1265 рублей (было 798-1178 рублей).

Весь этот перечень областных социальных выплат предоставлен управлением социальной поддержки населения.

С. ЗОЛОТАРЕВА.



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

«Служба дни и ночи»

Р. А. Макаревич, полковник внутренней службы, третий год в должности начальника ФКУ ИК-4 п. Буреполом. Работа у него очень непростая, требует выдержки, требовательности, мудрости, умения работать и общаться с людьми разного социального статуса.

О том, какие произошли изменения за это время, о сотрудниках и жизни мы беседуем во время нашей встречи.

Роман Адольфович, какие главные перемены или моменты этого периода следует отметить?

Самым главным положительным фактом считаю то, что мы преодолели кадровую некомплектацию. Это очень важно. В областном рейтинге учреждений мы занимаем 18 место. В настоящее время мы на несколько ступеней выше. Это стало возможным благодаря тому, что было многое сделано по улучшению условий труда сотрудников и содержания заключенных.

Но трудностей у нас много. Банкротство очень отрицательно повлияло на производственно-хозяйственную деятельность. Но тем не менее план мы выполнили, необоснованных расходов не допустили.

В вашей многоплановой повседневной работе очень многое зависит от профессионализма и ответственности сотрудников.

Безусловно, это так. Поэтому проводится планомерная работа с личным составом. Это 209 аттестованных и 138 вольнонаемных работников. Требования к сотрудникам постоянно растут. Во-первых, это добросовестное отношение к своим обязанностям, во-вторых, глубокое знание законных и подзаконных актов, в-третьих, соответствие по морально-волевым качествам. Это целеустремленность, настойчивость, выдержка и уверенность в своей теоретической и физической подготовке. У нас работают люди, к которым предъявляются особые требования: ты должен их понимать и строго выполнять. Мотивацией к труду может быть и материальное благополучие, но главное – результат. Случайные люди у нас долго не задерживаются. Потому что надо иметь юридическое образование или учиться, быть готовым к большому моральным нагрузкам, строгому соблюдению законов. Сегодня к

этим требованиям повышенное внимание со всех сторон, в том числе правозащитных организаций. Если говорить о возрасте наших сотрудников, то надо отметить, что 40 процентов – до 30 лет, 46 процентов – от 30 до 40 лет. То есть в основном это люди, работающие у нас от 5 до 15 лет, проживающие в нашем районе и от Котельнича до Шахуньи.

А что можете сказать о контингенте осужденных, с которыми вам приходится работать?

Контингент помолодел. Основная масса – до 23 лет. Это поколение 90-х годов: нет идеалов, жизненного стержня, стремления найти свое место в профессии, в жизни... Кажется бы, самый работоспособный возраст, когда много планов, желания чего-то добиться в жизни, самоутвердиться...

А они уже заблудились в этой жизни. Сбились с пути – потеряли ориентиры, нарушили закон...

И одна из главных наших задач – помочь им это осознать, встать на путь исправления и быть адаптированными к жизни на свободе, не нарушая законов. Это сделать непросто.

Конечно, нельзя человека насильно заставить быть порядочным, честным.

Мы используем разные подходы. Взаимодействуем с церковью. Осужденные общаются с батюшкой, приходят на исповеди, службу... Даем шанс получить образование – в вечерней школе у нас обучается около 200 человек. При желании осужденный может получить и высшее образование. Другой немаловажный момент – возможность получить рабочую специальность. Есть профессионально-техническое училище. То есть человек может выйти на свободу, имея образование и специальность, и его адаптация в новой жизни пройдет быстрее и безболезненнее. Но для этого у человека должно быть собственное желание, внутренняя мотивация. А это, увы, далеко не так. Поэтому у нас высокая рецидивная преступность.

Хотя романтики в жизни за колючей проволокой нет?

Нет абсолютно никакой романтики. Кто так считает – глубоко заблуждается. Что может быть хорошего, если ты находишься в изоляции от общества, от родных и близких людей? Это упущенные возможности и потеря права быть свободным и счастливым человеком.

И как работать с теми, кто не признает законов и «честно жить не хочет»?

Только по закону – «служба дни и ночи». Очень нелегкая. Опытные помогают начинающим. Коллектив должен быть сплоченным, крепким морально и физически. Так оно и есть. 18 наших сотрудников прошли «горячие точки». Они и сегодня на передовой. Это надежные, проверенные люди. Назову лишь некоторых сотрудников для примера. Инспектор отдела охраны С. Л. Дупляков со своим подопечным на конкурсе «Лучший наставник ГУФСИН России по Нижегородской области» из 25-ти конкурсантов занял 4-е место. Отлично несут службу А. А. Кузнецов, А. А. Койков, С. М. Калинин, А. В. Голышев и многие другие. Они занимают различные должности, но всех их отличает высокий профессионализм и ответственность.

Большую работу проводят заместители и в том числе заместитель начальника по воспитательной работе В. В. Рушинов. В настоящее время подобрали среди выпускников 2013 года школ Тоншаевского и Шахунского районов кандидаты на поступление в высшее учебное заведение ФСИН России. Особо следует отметить «детище» Владимира Васильевича – «Блок-пост», о котором писали уже не раз.

Все службы взаимодействуют, от этого зависит общий результат нашей работы.

Круглосуточно несут службу сотрудники отдела безопасности и отдела охраны. Это исключает побег из-под охраны и надзора. Изоляция нарушителей закона от общества обеспечена надежно. По итогам работы за 2012 год, согласно рейтинговой оценке ГУФСИН России по Нижегородской области, ФКУ ИК-4 – на седьмом месте среди двадцати подразделений ГУФСИН.



◆ Р. А. Макаревич.

Роман Адольфович, поскольку учреждение находится в поселке Буреполом, вам приходится взаимодействовать с его руководством и населением...

Это взаимодействие очень тесное и традиционное. Иначе и быть не может. Мы все живем рядом, в одном поселке и вынуждены общаться и по работе, и по бытовым вопросам, и по организации досуга. Есть хорошее взаимопонимание с главой администрации Г. Д. Дорофеевой. Мы проводим совместные праздничные, спортивные мероприятия. Скажем, ставший традиционным турнир по волейболу, посвященный памяти Е. Паздерова. У нас очень активно работает женсовет. Проводится много интересных мероприятий, где сотрудники могут отдохнуть, проявить свои таланты и творческие возможности.

Роман Адольфович, не могу не спросить Вас о том, как Вы попали на службу в Буреполом?

Моя родина – Белоруссия. Окончил Высшее военное училище МВД СССР в г. Владикавказе. И начал службу. Служил в воинской части № 7408 поселка Южный, потом 4 года в Сухопутной, был начальником штаба. С 1996 года был на разных должностях в ИК в Тоншаевском районе. И вот третий год в должности начальника колонии в Буреполоме. О выбранном пути не жалею. Как говорят: «Не жалею о том, что было, береги то, что есть». Нас окружает большинство хороших людей, которые добросовестно

работают или учатся, растят детей, стремятся сделать жизнь благополучней и счастливей. А наша задача – обеспечить их безопасность и покой, оградив от тех, кто нарушает закон и мешает мирной жизни.

Жизнь меняется. Перемены в ней не всегда радуют и внушают оптимизм. Что скажете на это?

Мы выполняем важную государственную задачу, которая требует очень больших физических и моральных затрат, полной самоотдачи. Поэтому хотелось бы, чтобы все перемены и реформы в нашей системе имели только положительные результаты. Имею в виду и бюджетное финансирование, и социальные гарантии сотрудников. Мероприятия по реформированию производственно-хозяйственной деятельности должны вести к увеличению количества рабочих мест, объемов производства. Другого пути нет.

Поэтому легкой жизни не ждем, но уверен, что наш коллектив справится и впредь со всеми поставленными задачами.

Добавляет оптимизма то, что с января 2013 года повышена зарплата сотрудников уголовно-исполнительной системы, что, безусловно, положительно повлияет на обстановку и результаты несения службы.

Успехов Вам во всех делах, жизнелюбия и оптимизма.

Беседовала
Ф. ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Непобедимый наш «Старт»

Наш «Старт» провел очередную игру в своей первой лиге. На сей раз далеко от дома – в Дзержинске, с «Синтез-Тосолом». Однако, дальность переезда и чужой лед не смогли сломить у тоншаевских хоккеистов настрой на победу. И вот она вновь случилась!

Путь к выигрышу был следующий. Сначала дзержинцы забросили шайбу. Николай Удалов ответил тем же. Во втором периоде инициативу взяли в свои руки Илья Михеев и Владимир Клешиин и именно они довели счет игры до 3:1. Далее соперники реализовали одну попытку в сокращении разности шайб. И не больше, потому что в конце встречи Дмитрий Горюнов добивается успеха, а буквально на последней минуте – Николай Удалов.

Окончательный итог 5:2.
С. МИХАЙЛОВА.



КСТАТИ

Важно привлечь осужденных к труду

Губернатор Валерий Шанцев принял участие в работе коллегии ГУФСИН России по Нижегородской области по итогам 2012 года

29 января 2013 года Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев принял участие в работе коллегии ГУФСИН России по Нижегородской области по итогам 2012 года.

Глава региона отметил, что важной задачей является трудовая реабилитация граждан, отбывающих на данный момент наказание. «Важно привлечь осужденных к труду, чтобы они приобретали профессии, которые дали бы им впоследствии возможность честно зарабатывать», – заявил Валерий Шанцев. – В 2012 году объемы продукции, производимой в учреждениях ГУФСИН, выросли на 37%, освоено 57 видов новой продукции. Но количество вышедших на работу заключенных составляет всего 27,5% к среднесписочной численности осужденных. Надо подумать о мотивации осужденных, о том, чтобы сделать работу по их социальной реабилитации более эффектив-

ной».

Как подчеркнул глава региона, в Нижегородской области предприятиям ГУФСИН оказывается максимальное содействие для развития производства. «Сегодня предоставляются налоговые льготы и для малого, и для среднего бизнеса, создающего новые рабочие места для осужденных», – заявил Валерий Шанцев. – Для предприятий и учреждений ГУФСИН по Нижегородской области действует пониженная налоговая ставка. К тому же, продукция, выпускаемая предприятиями Управления, отличается низкой себестоимостью. Надо сказать, что эта продукция может быть очень высокого качества».

В Нижегородской области

реализуются областные целевые программы «Содействие профессиональному образованию осужденных, модернизации и техническому перевооружению производственного сектора исправительных учреждений ГУФСИН России по Нижегородской области на 2011-2013 годы» и «Социальная реабилитация лиц, отбывших наказание в виде лишения свободы, на 2010-2020 годы». Данные программы направлены на обеспечение лиц, отбывающих наказание в виде лишения свободы оплачиваемым трудом, модернизацию и перевооружение производственного сектора исправительных учреждений, а также оказание социальных услуг и материальной помощи лицам, отбывшим наказание в виде лишения свободы.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ!

Дорогие ветераны!
Поздравляем вас с замечательными юбилеями в январе 2013 года.
Желаем вам крепкого здоровья, жизнелюбия, любви и заботы родных и близких на долгие годы.

с 95-летием!
Аркадия Васильевича Безденежных (п. Тоншаево).

с 90-летием!
Анисью Сергеевну Новоселову (п. Пижма),
Лидию Васильевну Королеву (д. Ширта).

с 85-летием!
Ксению Алексеевну Маякову (д. Маяки),
Татьяну Арсентьевну Сунгурову (п. Пижма),
Нину Ивановну Безденежных (п. Пижма),
Александрю Алексеевну Шагинову (п. Тоншаево),
Мargarиту Анатольевну Целикову (п. Тоншаево),
Ивана Ильича Сметанина (д. Пустошка),
Наталью Евстафьевну Семикову (д. Большие Селки),
Зинаиду Михайловну Томилову (д. Кузнер).

с 80-летием!
Зинаиду Алексеевну Кодочигову (п. Тоншаево),
Любовь Николаевну Соколову (п. Пижма),
Зою Андреевну Чистякову (п. Пижма),
Николая Дмитриевича Ваганова (п. Пижма),
Ивана Дмитриевича Щенникова (п. Тоншаево),
Вячеслава Кузьмича Глухова (п. Тоншаево).



Тамару Алексеевну Дербеневу (п. Тоншаево),
Клавдию Николаевну Кульпину (п. Тоншаево),
Валентину Николаевну Поплаухину (п. Тоншаево),
Зинаиду Михайловну Матвееву (с. Ошминское).

с 75-летием!
Леонида Владимировича Смирнова (п. Пижма),
Сергея Васильевича Талалаева (п. Пижма),
Антонину Ильиничну Соловьеву (д. Ошары),
Нину Степановну Зайцеву (п. Южный),
Тимофея Александровича Валова (п. Шерстки).

Поздравляем с Днем рождения участников Великой Отечественной войны
Павла Васильевича Коротаева (п. Пижма),
Нину Ефимовну Груздеву (п. Тоншаево).

Желаем бодрости, благополучия и счастливого долголетия!
Районный Совет ветеранов.

КОНКУРС «РАЗ В КРЕЩЕНСКИЙ ВЕЧЕРОК» Вышла замуж за того, кто приснился

Это было в 1977 году. Мне тогда 20 лет было. Я работала во вторую смену в лесопильном цехе Пижемского ЛПХ. В то время я в смене была самая молодая, незамужняя, а женщины работали очень много, и все были уже в возрасте, много знали, умели, одним словом, были мудрые.

И помню: вечером в один из святочных дней они мне предложили гадания, кто какие знал. Ворожба была разная: и с блюдцем, и с расческами, и с ключами, и с ведрами, даже со сковородками и сковородниками. Рассказывали про такие гадания, от которых становилось очень жутко. Одна из женщин мне предложила такое гадание, про которое я хочу написать.

Закончилась моя смена в 11 часов ночи, и я пошла домой. После того, чего наслушалась, идти было страшно (в то время я жила на улице возле самого леса, освещения не было). И так, пришла домой, умылась, разделась, уже было около 12 ночи. Я налила в блюдце воды, сложила из спичек мостик и тихо прошептала: «Суженый, ряженый, приди ко мне наряженный! Переведи меня через мосток». Тихонечко задвинула блюдце под кровать.

Ночью мне снится сон: лето, я в лесу со своими подругами. По дороге домой перед нами стоит большая глубокая канава, а через нее проложено старое бревно. Девчонки все быстро прошли по нему, а я не могу идти, боюсь и говорю: «Девчон-

ки, дайте мне руку, помогите перейти, я боюсь упасть». И вдруг появляется высокий молодой человек (лицо не вижу, но вижу, что светловолосый). Он протянул мне свою руку и говорит: «Не бойся, я переведу тебя». На этом сон закончился.

На другой день я пришла на смену и рассказала женщинам свой сон. Они мне и говорят: «Ну, девка, нынче ты выйдешь замуж». Так все и произошло. Летом я вышла замуж за того, кто приснился. И вот я уже на пенсии, у меня двое детей и четверо внуков. Мои предсказания сошлись с реальностью. Так что зря говорят, что чудес на свете не бывает.

А. Иванова, п. Пижма
(имя и фамилия изменены по просьбе автора).

ПО ПРИГОВОРУ СУДА

Обвиняется в ограблении

Тоншаевским районным судом арестован мужчина, обвиняемый в ограблении пенсионеров. По версии следствия, он похитил у супружеской пары 147000 рублей.

В январе 2013 года 33-летний А., сожитель внучки пенсионеров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сорвав запорное устройство на дверях, проник в жилой дом и начал требовать у пожилых людей имеющиеся у них деньги. Получив отказ, он нанес несколько ударов руками и нога-

ми по различным частям тела пенсионеру, 1930 года рождения. В результате чего причинил ему телесные повреждения в виде ушибленной раны височной и лобной области, многочисленные гематомы поверхности тела.

После избиения А. снова стал требовать деньги, выражая угрозу в адрес пенсионера и его жены, так же 1930 года рождения.

Супруга, опасаясь за собственную жизнь и здоровье, а также за жизнь и здоровье своего мужа, вынуждена была от-

дать нападавшему все деньги. Добившись своего, А. с похищенным с места преступления скрылся.

Выслушав мнение участников процесса, проверив представленные материалы, суд счел ходатайство начальника следственного отделения МВД России по Тоншаевскому району обоснованным и подлежащим удовлетворению. В отношении А. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

А. МЕДВЕДЕВА,
помощник судьи.

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

Расписание движения электропоездов с 1 января 2013 года

Шахунья - КИРОВ

№ эл./поезда, маршрут следования	Время отправления со станций					Пересадка Время прибытия - отправления, № эл./поезда, маршрут следования	Время прибытия в Киров	Дни следования
	Шахунья	Тоншаево	Пижма	Буреполом	Шерстки			
№ 6550 Шахунья - Пижма	4.23	4.45	Приб. 5.03, пересадка № 6358 → Пижма - Киров отпр. 5.24	5.46	5.53	Без пересадки	9.05	Ежедневно
№ 6574 Шахунья - Ежиха	6.25	6.43	7.02	7.21	7.28	→ Приб. в Ежиху 7.45 № 6360 Ежиха - Киров отпр. 8.12	11.17	Ежедневно
№ 6512 Урень - Пижма	13.10	13.29	Приб. 13.44, пересадка № 6364 → Пижма - Киров отпр. 14.21	14.43	14.50	Без пересадки	18.05	Ежедневно
№ 6366 Буреполом - Киров	-	-	-	16.33	16.41	Без пересадки	20.03	Ежедневно
№ 6522 Уста - Котельнич-II	16.59	17.23	17.43	18.05	18.12	Приб. в Котельнич-II 19.20 → № 6368 Котельнич-II - Киров отпр. 20.01	22.10	Ежедневно
№ 6534 Уста - Ежиха	20.42	21.00	21.14	21.31	21.37	Приб. в Ежиху 21.59	-	Ежедневно

КИРОВ - Шахунья

№ эл./поезда, маршрут следования	Время отправления из Н. Новгорода	Пересадка Время прибытия - отправления, № эл./поезда, маршрут следования	Время отправления со станций					Дни следования
			Шерстки	Буреполом	Пижма	Тоншаево	Шахунья	
№ 6361 Киров - Ежиха	6.37	→ Приб. в Ежиху 9.07 № 6521 Ежиха - Уста Отпр. 9.28	9.47	9.53	10.07	10.22	10.42	Ежедневно
№ 6363 Киров - Пижма	10.13	Без пересадок	13.28	13.34	→ 13.46, пересадка № 6535 Пижма - Уста Отпр. 13.54	14.09	14.25	Ежедневно
№ 6365 Киров - Буреполом	12.50	→ Приб. в Ежиху 15.40	16.16	16.21 конечная	16.50	17.09	17.29	Ежедневно
		пересадка № 6547 Ежиха - Уста отпр. 16.03	16.26	16.31				
№ 6367 Киров - Котельнич-II	17.35	Приб. в Котельнич-II 19.42 № 6555 Котельнич-II - Шахунья отпр. 19.52	21.02	21.08	21.26	21.45	22.04	Ежедневно

